

# 全省唯一,将获配套资金1.6亿元

## 天台入选2021年水系连通及水美乡村建设试点县

日前,水利部办公厅、财政部办公厅公布了2021年水系连通及水美乡村建设试点县名单,天台县榜上有名,为全省唯一入选县。

天台境内,溪网密布,水系发达,拥有大小河道1112条,始丰溪长68.5公里,流域面积1110多平方公里。近年来,该县围绕建设山水宜居美城,依托始丰溪,推动“水上天台”“品质天台城”建设,全力打造台州都市后花园。

经过多年的综合治理,始丰河流域“绿色水韵山城”的气质,逐渐显露出来。

今年1月初,申报2021年水系连通及水美乡村建设项目时,天台县就打出了这张“王牌”,成功从全省14个申报县中脱颖而出,获得省级唯一推荐名额。

据了解,天台县2021年水系连通及水美乡村建设项目,建设工期2年。项目以“和合”、“诗路”文化为基底,以始丰河流域水系为纽带,以“一心融合、两廊汇聚、三区协同”为规划布局。因地制宜与突出特色相结合,是特点和亮点。

成功入选后,天台县将获得配套资金1.6亿元,目前已获下拨资金7000万元。

接下来,天台县还将加快推进“感知一张网、数据一个仓、展现一张图、管理一平台”水利数字化改革进程,把河道水系建成“生态河”和“文化河”,打造百姓更有获得感的“幸福河”。

“农村水系综合整治工程是一项民生工程,通过试点,打造水美乡村,今后市民们更能欣赏到‘河清、水畅、岸绿、景美、民富’的景象。”天台县水利局相关负责人表示。

记者 陈轶男

# 台州市保险行业协会首次纳入保险中介会员

为促进台州市保险市场均衡发展,壮大保险中介在行业内部力量,加强交流与合作,切实维护保险中介机构的合法权益,日前,台州市保险行业协会召开会员大会,根据协会《章程》审议同意15家保险中介机构成为台州市保险行业协会会员。(排名不分先后)

### 台州市中泰保险代理有限公司

台州市中泰保险代理有限公司成立于2007年3月,总公司在浙江省临海市,全省有30多家分公司。

公司成立十多年来,业务规模均快速发展。目前公司已拥有一批具有较强的市场拓展团队,致力打造出IT竞争优势,赢得了客户的信赖和好评,拥有了较高的公司品牌影响力。

未来,公司将全面提升管理水平和能力,打造一支更富有凝聚力的员工队伍,为客户提供全方位的保险服务。

### 人保汽车保险销售服务有限公司台州市营业部

人保汽车保险销售服务有限公司是由中国人民财产保险股份有限公司于2013年9月携手全国37家汽车经销商共同出资成立的全国性保险专业代理公司。人保销售台州市营业部成立于2015年10月,位于台州市市府大道359号,下辖黄岩南城、三门城郊、天台和玉环4个县域营业部。公司始终秉持“专业、合规、高效、创新”的经营理念,为广大客户提供有温度的保险服务。

### 平安创展保险销售服务有限公司

平安创展保险销售服务有限公司是中国平安旗下专属保险代理有限公司,依托创保网APP,充分发挥保险中介市场作用,开拓互联网保险业务新模式。借助移动互联网技术,发展兼职代理人,为其提供移动、精准的营销工具,打破传统展业的时间空间限制,利用线上化销售管理、支持,为代理人提供轻松创富平台。

台州平安创展将立足于台州服务客户,为推动保险业务高质量发展做自己应有的贡献。创保网将以产品为驱动,在创新领域不断尝试,为保险中介行业的创新和发展做出贡献。

### 泛华联兴保险销售股份公司台州分公司

泛华保险销售服务集团是国内三大独立第三方保险中介集团之一,为个人及企业客户提供来自90多家国内外保险公司的多元化寿险、财险产品,并提供保险查勘、定损估损等服务。

台州分公司成立于2018年2月,在全辖共设5个营业网点,分别在高新区(椒江)、临海、温岭、仙居、玉环。公司自成立以来,坚持以“客户需求为导向”,“买保险就是买服务”,“让金融更有温度”帮助客户在泛华平台挑选高性价比的产品与服务。

### 鑫山保险代理有限公司台州分公司

鑫山保险代理有限公司于2012年创立,是一家全国性的保险代理公司。公司致力于综合规划寿险和财产险产品,为企业和家庭提供一站式风险管控、财务规划及保险综合服务。

台州分公司自开业以来,建设了强大的代理平台,连结客户、代理人和保险公司。为客户提供建议、管理风险,为代理人创造价值、实现梦想,为保险公司扩充渠道、助力发展,矢志成为行业的标杆和典范。公司秉持尊重、诚信、利他、感恩的价值观,力争打造一家具有品质与品味的国际化百年老店。

### 阳光一家家庭综合保险销售服务有限公司台州营业部

阳光一家家庭综合保险销售服务有限公司成立于2011年11月,目前已在北京、河北、湖北、上海、天津、广东等29个省市开设省级分公司,分支机构总数量110家。

公司秉承“专业、创新、价值”的经营理念,坚持以家庭客户需求为导向,充分发挥保险销售服务职能,有效整合资源,从产品采购、客户服务等方面全方位为客户提供家庭保险保障服务。

### 杭州大峰保险销售有限公司

杭州大峰保险销售有限公司是经中国银行保险监督管理委员会批准的浙江省专业保险代理机构。

大峰保险销售自2011年成立以来一直坚持以客户需求为导向、以专业服务为标注,成为深得客户和保险公司信赖的专业代理公司。

面对行业发展的新形势和新要求,大峰保险销售全面整合资源优势,不断提升多元的产品服务和公司管理水平,深化改革,坚持以诚信为基、客户为上、创新为源、事业为本,努力成为“客户首选、员工热爱、社会赞誉”的保险代理机构。

### 腾保保险代理有限公司临海分公司

临海腾保保险代理有限公司成立于2016年5月,是一家集保险设计、搭建销售体系及服务体系为一体的综合型互联网保险平台。腾保以“让更多的人正确认识保险,并真正受益于保险”作为公司的核心理念,以专业的大数据分析能力和专业的保险设计能力为基础,为多种多样的保险需求提供精准、便捷、实用的全新保险服务。

### 北京立康保险代理有限公司台州分公司

北京立康保险代理有限公司是中国第一批获得银保监会备案的全国互联网保险中介公司,2009年12月成立。北京立康台州分公司坚持以科技为先导的互联网保险中介平台发展路线,打造保险中介行业的基础性平台,坚持用户利益最大化的原则,在满足各种应用场景和用户在线的需要同时,充分披露产品信息和告知用户风险。坚信保险会改变人们的生活方式,互联网保险会改变行业业态,会引领业态发展,追求做一个利国、利民、利行业的伟大企业。

### 浙江华均保险代理有限公司

浙江华均保险代理有限公司是经银保监会批准设立的专业性保险代理公司,公司注册成立于2007年1月。公司秉承“诚实守信、持续发展、专业创新、服务至上”的经营服务理念,立足浙江,辐射全国,致力于打造一家专注于个人、家庭、企业的综合保险代理服务公司。为更好地适应新形势下的监管要求,满足公司健康发展需要,华均实现了由保险“专卖店”到保险“大型超市”的转变,可一站式购买市场上高性价比保险计划,最大限度的满足客户需求。

### 浙江永顺保险代理有限公司台州分公司

浙江永顺保险代理有限公司成立于2008年,经营范围主要包括:在浙江省行政辖区内代理销售保险产品;代理收取保险费;代理相关保险业务的损失勘查和理赔;中国银保监会批准的其它业务。

### 宜信博诚保险销售服务(北京)股份有限公司台州分公司

宜信博诚保险销售服务(北京)股份有限公司是国内领先的全国性保险销售服务机构,2011年11月成立。

宜信博诚主营业务为在中国境内开展保险代理销售,依托于自身的产品研究能力和专业化服务能力,为团体及个人保险客户提供投保需求分析、投保方案制定、保险理赔、保单保全等全套服务,为客户提供保险需求一站式解决方案。

### 浙江涌嘉保险经纪有限公司台州分公司

2010年6月,浙江涌嘉保险经纪有限公司将省内第一家分支机构设在台州。

涌嘉保险经纪作为区域领先的全国性保险中介机构,对以台州为中心的浙南区域尤为重视。台州分公司成立以来,秉承“诚信、专业、规范、高效”的经营理念,以专业的能力和态度,制定科学合理的投保方案,帮助客户降低风险,节约成本,先后成为台州高速、沿海高速、金台铁路、市域轨交等众多国家、省市重点工程的保险顾问,已发展成为浙南区域保险中介行业的领先力量。

### 大童保险销售服务有限公司台州营业部

大童保险服务成立于2008年8月,是一家提供专业化保险服务的平台企业。大童整合超过百余家产寿险公司的数千款产品,开创保险服务“产品化”,是中国保险专业中介的领军企业。大童旗下有大童保险销售、大童保险经纪、大童保险公估、快保科技等企业,业务范围覆盖中国大陆地区、中国香港和新加坡等地。目前机构已覆盖28个省、直辖市,180多个地市服务网点,近4万名销售人员,合作保险供应商百余家,为个人客户及其家庭提供财富管理。

### 北京联合保险经纪有限公司浙江省台州市营业部

北京联合保险经纪有限公司,2001年9月成立,是我国第一批成立的保险经纪公司之一。

联合经纪致力于成为“服务型、学习型、创新型、智慧型”企业。以科技赋能完善学校安全风险防控体系,并集中产品研发、风险分析及风险管理理论研究优势,打造多方位的后援支持平台;以守信用、担风险、重服务、合规范的行业核心价值理念为指引,秉持诚信、稳健、务实、求精的经营理念,“源于教育、立足教育、服务教育”的宗旨,深化教育行业风险管理服务体系建设工作,为保障教育事业的健康稳步发展努力工作。

保险中介机构的加入,将进一步加强保险行业内的沟通交流,凝聚力量,优势互补,发挥资源整合优势,促进台州市保险行业协同创新、进步和发展。